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Personal Details (Compulsory)

 Name of the Student
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Ashwini Bharat Ghatul

Maharudra Rameshwar Waghmare

Gayatri Gajanan Dande

Rupali Devrao Tiparse

Sairam mutkule

Pankaj Laxman Ambhore

Kshitija Rajesh Panchal

Gaurav Arun Salve

Shruti gajanan gourkar

Meena yadav

Sandeep

Doke Akash Rameshrao

Neha Prakash Surwade

Saeed Samad Shaikh

mane Mahesh H

Sneha Prakashrao Paikrao

Nikita Natthu Ghonge

Vaibhav devidas halde



Kiran Nanasaheb Mule

Nikita Dhupchand Deokate

Dawkar Sandip Narayan

Siddhi kamlakar chaudhary

Saman Siddiqua

Megha Bhagwan Damodhar

Ashwini Haribhau Barde

Kulkarni sneha Suhas

Farhan ali sayyad

Ajinkya Chavan

Kedare Bhagyashri Raghunath

Sampada Santoshrao Lawadkar

Ranjana Vishwanath Jadhav

Megha Baswaraj Pujari

Vishal mohan more

Pratiksha Manohar Dombale

Kayastha Dipali Kiran

Snehal Balaji Mane

Gopal Daulatrao Jawalkar

Saeed Samad Shaikh

Nikita Natthu Ghonge

Sneha prakashrao paikrao



Ranjana Vishvnath Jadhav

Mule Kiran Nanasaheb

Ashwini Mahadev kasabe

farhan sayyad

Pavan shahadev Gholap

Udhan Monika Kailas

Vaibhav devidas halde

Divya Pradip Ingle

Parag Santosh Pawar

Geeta
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Msc 1st year

MSc 2nd year

Msc second year

MSC 2nd year

Msc sy

Msc 1st yeat

M.sc 2nd year

M.SC
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MSC SECOND YEAR
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MSc 2 year
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Msc 2 nd year

Phd

1
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Msc 1st yr

M.sc first year

M.sc. First year

Year of Admission
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Email Id
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paikraosneha78@gmail.com

maharudraw2@gmail.com

gayatridande2002@gmail.com

rupalitiparse0304@gmail.com

sairammutkule9763@gmail.com

ambhorep44@gmail.com

panchalkshitija422@gmail.com

ranjanajadhav7799@gmail.com

yadavmeena6700@gmail.com

dokeakash1111@gmail.com

ashwini2018ghatul@gmail.com

surwadeneha64@gmail.com

saeedshaikh24317@gmail.com

manem2563@gmail.com

ghongenikita420@gmail.com

vaibhavhalde1706@gmail.com

Kmule016@gmail.com

nikitadev221@gmail.com

sandipdawkar11@gmail.com

sidchoudhary2999@gmail.com



kamrankhan7446@gmail.com

meghadamodhar2001@gmail.com

ashwini21barde@gmail.com

coolkarni635@gmail.com

Fsayed98@gmail.com

ajinkyachavan1829@gmail.com

gauravsalve26gmail.com

bhagyashri163201@gmail.com

sampadaslawadkar@gmail.com

pujarimegha451@gmail.com

Vishalmore0104@gmail.com

shrutigourkar001@gmail.com

Pratikshadombale2019@gmail.com

dipalikayastha19@gmail.com

snehalmane136@gmail.com

gopaljawalkar123@gmail.com

saeedshaikh34281@gmail.com

gauravsalve26gmail

ghongenikita420@gmail.com

kmule016@gmail.com

ashwinighatul050@gmail.com

ashuyaju1704@gmail.com



fsayed98@gmail.com

shrutigourkar001@gmail.com

pavangholap6@gmail.com

monikaudhan99@gmail.com

Haldevaibhav1706@gmail.com

divyaingle511@gmail.com

paragpawar2002@gmail.com

anandegeeta74@gmail.com

Please read the following questions carefully and choose the relevant
response. Your feedback is valuable for the development of the University

1) The Course & Programme objectives & outcomes were clearly defined
& identified?
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Outstanding
Excellent
Good
Average

18.3%

46.7%

30%



2) Course Material were appropriate in length, high quality and up-to-
date?
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3) The programme provides focus on skill Development/ Employability /
Entrepreneurship?
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4) The teacher used ICT tools for teaching (PPT, Videos, online lectures
etc.)?
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5) The teacher was fair and unbiased in examination process?
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6) The teaching method was effective to achieve the objectives of the
course?
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7) The teaching method allowed adequate opportunity for student
participation and discussion?
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8) Does the Institute provides adequate ICT facilities (Computer, LCD
Projects, Internet, Wi-Fi etc.) within campus?
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9) How would you rate the Library, Infrastructure and Laboratory facilities
of the University?
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10) How would you rate the extra-curricular environment of the
University?
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11) How do you grade the overall academic environment in the
University?
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Excellent
Very Good
Good
Average

8.3%

21.7%

26.7%

43.3%



12) Suggestions if any 
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No

Nothing

No suggestions

good

Good

Laboratory equipments

Good condition our nature

My university is good

No any suggestions

nothing for everything.........!

Practical lab Instruments in biochemistry plz order

Provide new editions of books for library

Everything is good .

Please provide us campus placements for our bright career.

Instruments are not working.

Please provide hostel to every student everyone cannot afford private hostel or rooms. Kindly
consider this request

Hostel management

All is Well

Everything is good



Nothiny

Everything Was Well And Good In Biochemistry Department no Need To Suggestions.

-

Very good

All is well

All'is well

Provide permanant staff

Regular lecture

Available internet

Reference book not available in library

Reference book not available

Experiment apparatus and chemical s
are not available

No

Full fill teacher requirement and. Arrange a extra caricular activity program

First full fill the teacher's requirement and arrange a industrial visit

Very good

Workshops will be Conduct again and again

Give hostel to student who have financial issues

Good teachers and instruments for lab work

No suggestion

NA
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34 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Option 1

100%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1DLV_0yxGNUq34JO9z9rwRuZ7naJgg6EBRKDTG4GexLg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



